

## Seattle Booster Club Scholarship Application Form

**Applicant**: Please fill in the below information and submit form to a Seattle Synchro Booster Board member or mail to the following address:

#### Seattle Synchro Booster Club 9805 NE 116th Street, #7357 Kirkland, WA 98034

Requests will be reviewed at the next scheduled board meeting. Scholarships are award based on both financial need and merit.

**Criteria**: Swimmer must be a member of USA Artistic Swimming and the Seattle Synchro Swim Team.

#### **<u>Applicant Information</u>**: This section should be completed by applicant.

Date of Application:	
Name of Swimmer:	
Is the swimmer a member of the Seattle Synchro Swim Team?  Yes    No	
Parent or Guardian Name(s):	
Contact Information:	
Address:	
Phone Number:	
Cell Number:	
Please state need for scholarship funds	
Signature of Parent/Guardian	
Date of Signature	Click here to enter a date.



# Seattle Booster Club Scholarship Application Form

### **Board Information**: This section will be completed by a Seattle Synchro Board Member:

Click here to enter a date.		
Approval Signatures:		
Click here to enter a date.		